



通过卖报活动,许多小报童学会了节俭

一支5毛钱雪糕都不舍得买



小报童于歌向市民推销报纸。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄7月25日讯(记者 崔维成) 25日是本次营销秀活动开展的第五天,不少报童家长告诉记者,通过参加此次营销秀活动,他们的孩子比以前节俭了,不再向以前那样乱花钱了。

25日上午,记者看到报童于歌时,她正准备买雪糕,但不知为什么,她在冰箱里选了半天,又将手中

一支5毛钱的雪糕放了回去,然后继续上街卖报。“我卖一份报纸才挣1毛5分钱,我要卖出去4份报纸才能买一支5毛钱的雪糕,我现在才深深地体会到挣钱的不易。”于歌说,她以后再也不会向以前那样乱花钱了。

11岁的于歌是本期营销秀活动中表现比较突出的小报童,她每天都会坚持上街

卖报,从没向家人说过累。考虑到年龄较小,于歌的外公吴琦每天都陪着她卖报,但于歌从未让外公帮忙卖报,而是要求外公远远地看着她。

“以前逛街时,她总是要求我给她买零食,但自从参加了营销秀活动后,她就没再让我给她买过东西。当我提出给她买零食时,却遭到了她的拒绝。”于歌的外公吴

琦说,参加营销秀活动后,感觉于歌长大了,知道如何节俭了。“通过这几天的卖报活动,我体会到爸妈挣钱真不容易,现在我要学会节俭,不再浪费爸妈辛苦挣得每一分钱。”小报童王涵说。

记者了解到,尽管报童们卖报纸挣了一些零花钱,但是他们并没有把钱浪费在吃零食和买玩具上,而是将钱存了起来。

坚持卖完最后一份报

2小时卖了70份,衣服都湿透了

本报枣庄7月25日讯(记者 甘倩茹) 从第一天营销秀开始,14岁的付星就是独自领报、分报和卖报,并且卖得报纸一天比一天多,10份、40份、50份、60份、70份。

付星每天骑着自行车来报社领报纸,领完之后把报纸分插好。她准备了两个手拎袋和一个装钱的小包,一袋报纸放到前车筐,另一袋放在后车筐,小包就挂到车把上。25日早上付星一个

人分插着报纸时,一位阿姨看着其他小报童都有家长帮忙,赶紧过去帮她。付星则很坦然,“我三岁就跟着爸爸妈妈去赶集,现在放学回家也是自己做饭。”

付星说她爸爸每天都看《齐鲁晚报》,看到报上有营销秀活动后就给她报了名,之后卖报就是她自己的事了。付星有条不紊地把报纸整理好之后就骑着自行车上街卖报纸,她一般都计划好路线然后直奔目的地。

25日她的计划是先在翔宇儿童城对面的副食品批发市场上卖报纸,如果卖不完就去菜市场。25日的最高温度达到36℃,中午11时左右付星已经卖出了40份报纸,但是身上的营销秀T恤衫也湿透了。

付星的70份报纸不到两个小时就卖完了,期间被拒绝了很多次,但是这个14岁小女孩带着特有的恬静独自穿梭在烈日下,坚持卖完最后一份报纸。

枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

◆滕州市龙泉祥腾耗材服务店营业执照副本(号370481600497479)丢失,声明作废
◆滕州市个体工商户刘东鑫营业执照正副本(号370481600368541)丢失,声明作废
◆王兰兰出生医学证明(号H370494679)丢失,声明作废
◆杨颖全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证丢失,证号201021043114033声明作废
◆注销公告

依据《公司法》的有关规定,滕州市友成办公设备有限公司(注册号370481200029936)经股东同意,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告登报之日起45日内向公司清算组申报其债权,特此公告。

滕州市友成办公设备有限公司

级索派出所开展
全镇网吧安全检查

为进一步加强对网吧的安全管理,严格落实网吧实名登记制度,杜绝网吧使用双系统、免刷软件,防止网上有害信息传播,清查火灾隐患,日前,滕州市公安局级索派出所对全镇网吧进行专项检查整治工作。检查中,民警重点对网吧内上网人员实名登记情况、网吧安装软件及消防设施情况进行逐一细致的排查。此次共清查网吧8家,当场处罚未落实安全技术措施的网吧1家,登记记录不全的网吧1家。发现消防安全隐患1处,并当场改正,取得了良好的社会效果。

(殷旭东)



新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027

小报童张晓妍

“爸妈挣钱真不容易”

我们就像寄生虫一样寄生在父母身边,很少劳动,不明白赚钱的辛苦,但是《齐鲁晚报》主办的营销秀活动给我们提供了一次独特的生活体验——卖报。

虽然每天早上八点多,就感受到炎炎烈日。当我整理完报纸的时候,其他报童早已“开战”了。我也迫不及待地加入这场激烈的“战斗”之中。

我看见一位阿姨,便

走上前说:“阿姨,您好!我们正在举行卖报活动,请问您需要买报纸吗?”看在我们是小孩子,阿姨买了一份,我连忙说了一声谢谢。接着我又看见一位叔叔,就上前问:“叔叔您好……”还没说完,我就被拒绝了。

五小时后,我终于把手中的报纸卖完了。我体会到了爸妈赚钱真不易。我要感谢爸妈让我快乐成长,也感谢这次卖报活动,让我懂得了很多道理。

小报童胡瑞清

卖报赚的钱帮助别人

“卖报啦!卖报啦!”“叔叔,您买份报纸吧!这样可以把您的爱心奉献给需要帮助的人,叔叔,您愿意吗?”“愿意,多少钱一份?”“五角。”“谢谢叔叔,再见。”

一份,两份,三份,四份……大家都把爱心捐献给所需要帮助的人,你一份爱心,我一份爱心,人人都献出一份爱心。让爱心永远留在需要帮助的人心中吧!

“啦啦啦、啦啦啦,我是卖报的小行家,不等天明的

满街跑,走不好,摔一跤,满身的泥水,让人笑,七个铜板就买两份报。”这首歌,一直在我的心里,这首歌说了,报童在卖报时的艰辛。

虽然,我也在卖报纸,但是我和他们不一样。因为我卖报纸所挣来的钱,都将捐给需要帮助的人。

你一份爱心,我一份爱心,人人奉献一份爱心,可以让生病的人重拾健康,可以让孤儿上学,请大家每人奉献一份爱心吧!